Vážení spoluobčané,
v návaznosti na budování kanalizace v Bílovicích a následné připojování jednotlivých domácností na tuto kanalizaci se na Vás obracíme se základní informací, jak postupovat s napojením Vaší domácnosti na kanalizaci. Vlastní napojení potrubí z domácnosti si zajišťuje každá domácnost sama a tyto práce si také hradí. Před napojením kanalizačního potrubí na revizní šachtu kanalizace je nutné uzavřít „Smlouvu o odvádění odpadních vod veřejnou kanalizací“ jejíž součástí jsou „Podmínky odvádění odpadních vod obce Bílovice – Lutotín“ a „Reklamační řád odvádění odpadních vod obce Bílovice - Lutotín“ (veškeré dokumenty jsou v příloze tohoto dopisu a na webových stránkách obce http://bilovice-lutotin.cz/pripojeni-na-kanalizaci.html ).
Abychom mohli smlouvu uzavřít, je zapotřebí podat na obecní úřad vyplněnou „Přihlášku k odvádění odpadních vod do kanalizace“, a „Smlouvu o odvádění odpadních vod veřejnou kanalizací“.
Přihláška se týká jednotlivých nemovitostí, bytových jednotek, rekreačních objektů, samostatných provozoven a firem.
Pokud současně řešíte i vodovodní přípojku, je třeba si montáž vodovodního potrubí do připraveného výkopu předem domluvit se zástupcem provozovatele veřejného vodovodu firmou INSTA CZ p. Dračkou na telefonu 724 711 116. Firma INSTA CZ vám tyto práce a materiál vyúčtuje, výkop si zajišťujete sami. Při zhotování výkopu je nutné dodržení podmínek uvedených ve stavebním povolení, především vytýčení   stávajících sítí.  
Po uzavření smlouvy se mohou jednotlivé objekty napojovat na veřejnou kanalizaci. 
V přiložené smlouvě si prosím vyplňte jméno a adresu včetně kontaktních údajů a smlouvu podepište. Podepsané oba výtisky smlouvy vhoďte do schránky na obecním úřadě a po podpisu starosty vám bude jeden výtisk smlouvy doručen domů.
Za napojení bez řádně uzavřené smlouvy hrozí neoprávněným domácnostem sankce dle zákona č. 274/2001Sb., o vodovodech a kanalizacích. 
Upozorňujeme, že na veřejnou splaškovou kanalizaci nesmí být napojovány jakékoliv dešťové vody a to ani v případě např. dvorních vpustí (budou probíhat namátkové kontroly při deštích) a domovní potrubí nesmí jít přes žumpy. Do kanalizace musí jít přímo odpadní voda z domácností nikoliv obsah žumpy. Do odpadních vod se nesmí vhazovat nic co by mohlo způsobit ucpání čerpadel nebo měřícího zařízení, především vlhčené ubrousky, tampóny, hygienické potřeby, zbytky potravin či jiné předměty. 
Rovněž nesmí docházet k čerpání odpadní vody z žump do kanalizace.
Výše stočného je schválena ve výši 1650,- Kč/osoba/rok vč. DPH a pro letošní rok bude v Bílovicích vybírána ve výši 825,- Kč/osoba/rok, tedy jen za polovinu roku.
V případě jakýchkoliv dotazů ohledně připojování na veřejnou kanalizaci neváhejte volat na tel. 792 251 793. Napojení na kanalizaci a vodovod prosím neodkládejte. 
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